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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu su se po prvi 
put pojavile domaće jagode po dominant-
noj ceni od 350 din/kg. Pored domaćih 
jagoda u ponudi su se pojavile kajsije i 
nektarine iz uvoza po ceni od 360 do 400 
din/kg. Raznovrsna i bogata bila je ponuda 
povrća na prodajnim punktovima, tokom 
prve sedmice maja. Pojavila se veća 
količina domaćeg krastavca salatara, bro-
koli, karfiola, mladog krompira, mladog 
kupusa i tikvica, što je uslovilo pad cena 
navedenih proizvoda. Prodaja je bila 
prosečna. Zabeležen je rast cena blitve, 
patlidžana, praziluka, šargarepe, cvekle i 
zeleni. Za razliku od njih jeftiniji su bili bro-
kola, dinja, krastavac salatar, mladi kupus, 
mladi krompir, paradajz, čeri paradajz, 
šampinjoni, tikvica, rotkvica, zelena salata 
u odnosu na prethodni period. Skuplji su u 
odnosu na protekl period bili ananas, 
grožđe, kivi i kruška.  

Asortiman voća bio je bogatiji 
protekle sedmice na Kalenić pijaci pojavom 
kajsije iz uvoza. Bolja je bila ponuda do-
maće jagode dobrog kvaliteta što je uticalo 
na rast cene u odnosu na prethodni period. 
Skuplji su bili još grejpfrut, limun i man-
darina, a niža je bila cena jagode iz uvoza. 
Sve je bolja ponuda povrća proizvedenog u 

Srbiji. To je uticalo na pad cena boranije, 
brokoli, dinje, karfiola, mladog krompirai 
tikvica. 

Protekle su nedelje reporteri STIPS iz 
Leskovca zabeležili pad cena banane, jabu-
ka, kruške, mandarine, krastvca salatara, 
krompira mladog, kupusa mladog i spanaća 
na kvantašu u ovom gradu. Skuplji je bio 
jedino  limuna u odnosu na prethodni peri-
od.  

Što se zelene pijace u Leskovcu tiče 
protekle su nedelje bili jeftiniji pomo-
randža, krastvac salatar, mladi krompir 
mladi kupus, šargarepa i spanać, a skuplji 
limun, blitva i šargarepa. 

Bolja ponuda domaće jagode protekle 
nedelje na zelenoj pijaci u Čačku uslovila je 
pad cene, pošto je dominirao iznos od 400 
din/kg. Na tržištu povrća nije bilo promena, 
kako u pogledu ponude i tražnje, tako ni u 
pogledu dominantnih cena. 

Na zelenoj pijaci u Loznici je eviden-
tiran pad cene banane, limuna, blitve, cel-
era, krastavca salatara, mladog crnog luka, 
ljute paprike, zelene salate i tikvice.,   Za 
razliku od njih skuplji su bili lešnik, mladi 
kupus, peršun korenaš, paškanat, praziluk, 
spanać i rotkvica. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pored domaće jagode,  
na pijačnim tezgama se mogu naći  

kajsija, breskva i nektarina iz uvoza 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03.– 09.05.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
26.04.– 02.05.2021. godine 

1 HRK= 15,58 RSD Izvor: TISUP 
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